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Задача №1
Сначала сравниваем на весах две монеты. 

1) Предположим, они одинакового веса, значит по условию задачи они обе настоящие или обе фальшивые. 

Убираем одну монету, на ее место кладем следующую. Тогда:

- если они одного веса, то обе настоящие (т.к. три монеты одного веса – настоящие)

- если вес разный, то то настоящая монета тяжелее

2) Можно и при первом взвешивании определить настоящую монету, если вес у них окажется разным

Ответ: в результате двух взвешиваний можно выбрать хотя бы одну настоящую монету.

Задача №2

Я вначале предположила, что это число – 11111111111111111111. Так как сумма цифр равна 20. Но это число не делится на 20. 

По признакам делимости (число должно делиться на 2, 4, 5, 10), определяем, что последняя цифра должна быть – 0, а предпоследняя составлять с 0 число, делящееся на 4. Первая цифра не должна равняться 0, а самая маленькая цифра поле 0 – 1.
 После нескольких перестановок получила 10000000000000002980. 

Ответ: 10000000000000002980

